
White City Resort 5*
Opis
Alanja Leto 2024 White City Resort 5* Lokacija Nalazi se u Alanji, mesto Türkler na svojoj plaži, 20
km od centra Alanje, 45 km od Sidea, 120 km od centra Antalije i 110 km od aerodroma Antalija.
Opšti podaci White City Resort Hotel ima ukupno 240 smeštajnih jedinica, nalazi se na svojoj plaži,
poseduje glavni restoran i 3  à la carte restorana, 5 barova ( “Lobby Bar”, “The White Pool Bar”,
“The White Beach Club Bar”, “Disco Bar”, ” Vitamin Bar”), poslastičarnicu, Coffee House,  Spa
centar i druge sadržaje, tako da omogućava kompletan odmor van centra grada. Za decu su tu mini i
junior klub (4-12 god.), mini disko, dečji bazeni, igralište i dečji meni. Plaća se: čuvanje dece. Plaža
Hotel ima svoju peščanu plažu. Suncobrani, ležaljke, dušeci i peškiri se ne plaćaju. Plaćaju
se: paviljoni na plaži i zamena peškira za plažu. Smeštaj Sve sobe sadrže klima uređaj, kupatilo sa
tušem, fen za kosu, LED TV, mini bar (prvo punjenje besplatno), Wi-Fi internet, papuče, kozmetiku
za kupanje, ketler – set za kafu i čaj.  Standardne sobe su veličine 27 m2 i smeštene su u glavnoj
zgradi. Plaćaju se: room service, sef, telefon. Hrana i piće Samoposluživanje – u okviru All
inclusive usluge postoji izbor više jela po hotelskim pravilima u glavnom restoranu: doručak, kasni
doručak, ručak, večera, kasna večera. U koncept ulaze i palačinke, razne užine, voće, kafa i sladoled
u određeno doba dana na određenim mestima, lokalna alkoholna i bezalkoholna pića. Hotel poseduje
i 3 à la carte restorana:  “The White World Cuisine”- restoran svetske kuhinje, “Terrace Taverna”-
restoran mediteranske kuhinje ( uz doplatu), “The Grill”( uz doplatu). Hotel poseduje i 5 barova:
“Lobby Bar”, “The White Pool Bar”, “The White Beach Club Bar”, “Disco Bar”, ” Vitamin Bar”.
Plaćaju se: uvozna alkoholna i bezalkoholna pića, sveži sokovi, à la carte restorani (besplatan je
samo “The White World Cuisine” ) , ” Disco Bar”, ” Vitamin Bar” , “Lobby Bar”posle ponoći i ostalo
van koncepta. A la carte restorani mogu biti zatvoreni zbog vremenskih prilika i obavezna je
rezervacija jedan dan ranije. Alkohol je zabranjen mlađima od 18 godina. Ostali sadržaji Sale za
sastanke i konferencije, prostorije za presvlačenje sa ormarićima za goste koji ranije napuste sobu.
Plaća se:  servis za pranje i peglanje veša, sale za sastanke i konferencije, rent a car, doktor,
frizerski salon, šoping centar, igraonica, drugo i svako dodatno punjenje mini bara, brza internet
konekcija u sobama. Sport i zabava Hotel ima ukupno 3 otvorena bazena (glavni, dečji i sa
toboganima), 2 zatvorena bazena ( od kojih je jedan dečji), animacije, game room. Od aktivnosti tu
su: aerobik, pikado, stoni tenis, odbojka na pesku, gimnastika, vaterpolo, joga, pilates, fiteness,
boćanje, Plaćaju se: Play Station, bilijar, sportovi na vodi, časovi ronjenja i ostalo van koncepta. Spa
& wellness Zatvoreni bazen, tursko kupatilo (hamam) i sauna. Plaćaju se: masaže, tretmani za lice i
telo, pilinzi, Vitamin bar, slana soba i parno kupatilo. Napomena Hoteli imaju pravo promene
pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all
inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim
relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost. Alanja
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https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%BB%D0%B0%D1%9A%D0%B0
https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/alanja/page/3/


Cenovnik

cenovnik

Aranžman obuhvata

Avio prevoz čarter letom na relaciji Beograd-Antalija-Beograd
Avio takse, podložne su promenama. Takse važe za odrasle i decu stariju od 2 godine.
Transfer aerodrom Antalija-hotel-aerodrom Antalija
4-21 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu, prema uplaćenom aranžmanu
Usluge predstavnika u Turskoj

Aranžman ne obuhvata

Putno zdravstveno osiguranje
Fakultativne izlete
Individualne troškove
Ostale nepomenute usluge

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:
Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne Banke Srbije na dan uplate (za
rezervacije napravljenje 30.07.2019. i kasnije). Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog
iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČIN PLAĆANJA:

gotovinski – uplata avansa, u iznosu od 50% celokupnog aranznana u dinarskoj protivvrednosti
prilikom prijave, ostatak najkasnije 20 dana pre polaska
 kreditnim karticama ( Visa, Dina card, Master Card, Maestro)
uplatom preko računa

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije 1A i sastavni su deo ovog programa,
Licenca OTP 102/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent.


